Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение                                          «Завидовская основная  общеобразовательная школа
Яковлевскогогородского округа»
ПРОТОКОЛ
заседания педагогического совета
 от 19.06.2019года                                                                                №09
Председатель – В. Н. Жукова.
Секретарь - О.И.Канашина
Присутствовало __ членов педсовета (явочный лист прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О результатах государственной итоговой аттестации и выдаче выпускникам аттестата об основном общем образовании.
2. О рассмотрении   учебного плана в части  формируемой участниками образовательного процесса на 2019-2020 учебный год.

СЛУШАЛИ: 
по первому вопросу  Совкову В.А., заместителя директора школы. Она отметила, что итоговая аттестация обучающихся 9 –го класса в 2019  году была проведена в соответствии с пунктом 3 ст. 59 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273 «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства Просвещения РФ от 07 ноября 2018 г. N 189/1513 "Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования".
Виолетта Андреевна довела до сведения, что  обучающиеся получившие на ГИА неудовлетворительные результаты не более чем по двум учебным предметами повторно допущенные к сдаче ГИА по соответствующему учебному предмету в текущем году по решению ГЭК.
Совкова В.А.  довела до сведения присутствующих, что следующие учащиеся 9 класса имеют положительные итоговые оценки по результатам государственной итоговой аттестации и получат аттестат об основном общем образовании.
РЕШИЛИ:
1. [bookmark: _GoBack]Считать завершившими обучение по основной общеобразовательной программе основного общего образования и выдать аттестат об основном общем образовании,следующим обучающимся 9 класса:


Председатель педсовета                  Жукова В.Н.

Секретарь                            Канашина О.И. 
1

